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"家庭虐待"的法律定义
‌资料单 

法律修订的内容有哪些？
新州政府从2024年2月1日起引入"家庭虐待"的法律定义。 
法律规定，"家庭虐待"是指家庭关系中的任何下列行为(包括行动)：
· 暴力行为
· 威胁行为
· 胁迫行为或控制行为
· 使人担心自己或他人的安全。 
该定义将被纳入 《2007年 (家庭及个人暴力)刑法》。
为什么要引入法律定义？
这一定义将帮助人们了解什么行为是家庭虐待，并支持人们辨认家庭虐待。这一定义还将澄清家庭虐待并不仅仅是身体暴力。 
	该定义还适用于应对家庭暴力的现行法律。如果刑事犯罪中涉及的行为同时也是家庭虐待，则这一行为属于"家庭暴力犯罪"。 
现有的法律保护和权力可用于应对家庭暴力犯罪，包括家庭暴力禁止令（ADVO）、警方调查权，以及对申诉人的程序保护和量刑推定。 
	如果要发出家庭暴力禁止令，必须证明有合理的理由担心发生家庭暴力犯罪。
家庭虐待的定义并未改变这一要求。


家庭虐待的定义与将在2024年7月生效的胁迫控制犯罪分开实施。家庭虐待的定义旨在协助社区或警察辨认可能构成家庭暴力犯罪的行为，以便寻求针对某人的家庭暴力法令。
定义涵盖哪些行为？
家庭虐待的法律定义将涵盖许多不同类型的行为。这一定义可能涉及单一行为，也可能涉及重复行为。部分示例包括：
· 故意伤害他人的精神健康或情绪健康，例如不断辱骂和批评他人。 
· 羞辱、侮辱或贬低他人，例如分享有关他人的私人信息，或开损害他人自尊和尊严的笑话。
· 使用暴力伤害、控制或恐吓他人，例如以任何方式伤害他人、摔东西或者砸东西，或鲁莽驾驶以使他人感到不安全。
· 进行威胁，例如威胁撤销签证担保、威胁带孩子出国。 
· 将他人与朋友、家人和社区隔离，例如拿走他们的手机，使他们无法联系家人和朋友。 
· 限制他人的自由和独立性，或控制其日常选择，例如，规定他们可以穿什么衣服，或阻止他人离开住所或独自外出。 
· 控制或限制他人获得金钱，或控制或限制其赚钱的能力，例如不允许他们外出工作赚钱。
定义涵盖哪些类型的关系？
家庭虐待的法律定义适用于以下当前或曾经存在的关系：
· 亲密的个人关系（包括婚姻关系或事实婚姻关系），无论这种关系是否具有性性质 
· 与同一人的亲密关系、婚姻关系或事实婚姻关系（例如，一个人的前任伴侣和现任伴侣即使从未见过面，彼此间在法律上仍存在家庭关系）
· 居住在同一个家庭中
· 居住在养老院等长期住宿设施中
· 有偿或无偿的照料关系中的受抚养人
· 亲属（即家人）
· 对于原住民和托雷斯海峡岛民而言，个人文化的原住民亲属关系制度中的大家庭或亲属。
在哪里可以找到更多信息？ 
如需了解该部法律，请访问 https://legislation.nsw.gov.au/view/html/inforce/current/act-2007-080
如需了解胁迫控制，请访问 www.nsw.gov.au/coercive-control 
获得帮助
如果您面临直接的危险，请拨打零零零（000）报警 。 
如果您正在遭受家庭虐待，请拨打1800 737 732联系1800RESPECT，或访问 1800respect.org.au 寻求支持。  
如果您担心自己的行为，请致电1300 766 491联系男性转介服务部门，或访问 www.ntv.org.au/mrs 寻求支持。
如需获取获得帮助的更多信息，请访问 https://www.nsw.gov.au/family-and-relationships/coercive-control/get-help。 
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